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Штучний інтелект у найближчі роки може
кардинально змінити принципи ведення бойових дій
та стати основою нової моделі управління
військовими операціями. Таку оцінку озвучили в
Міністерстві оборони України, де вважають, що
сучасні AI-рішення вже сьогодні впливають на
швидкість ухвалення рішень на полі бою та
визначатимуть розвиток оборонних технологій у
майбутньому.

Керівник Defense AI Center «A1» Данило Цьвок
заявив, що штучний інтелект фактично вже формує
нову парадигму війни. За його словами,

перспективною метою є створення єдиної цифрової операційної системи, яка об’єднає збір, аналіз і
обробку інформації з різних ділянок фронту та допомагатиме командирам приймати рішення на
тактичному й стратегічному рівнях.

За задумом розробників, така система зможе аналізувати дані з усієї лінії бойових дій, автоматично
формувати рекомендації та інтегрувати різні типи озброєння й безпілотних платформ у єдину мережу.
Це має скоротити час реагування на зміни обстановки та підвищити ефективність координації між
підрозділами.

У Міноборони вважають, що подальший розвиток військових технологій призведе до конкуренції не
лише окремих видів озброєння, а й комплексних цифрових екосистем. Саме швидкість обробки
інформації, інтеграція сенсорів, дронів і засобів ураження, а також можливість автоматизованого
аналізу великих масивів даних можуть стати визначальними факторами на сучасному полі бою.

Україна вже активно працює над впровадженням рішень на базі штучного інтелекту в оборонній сфері.
Раніше Міністерство оборони повідомляло про запуск спеціалізованих платформ для навчання та
тестування AI-моделей, що використовують реальні бойові дані для розпізнавання цілей, аналізу
обстановки та вдосконалення автономних систем.

Водночас у відомстві наголошують, що навіть за стрімкого розвитку технологій ключові рішення щодо
застосування сили повинні залишатися під контролем людини. Попри автоматизацію окремих
процесів, кінцеве ухвалення критично важливих рішень розглядається як відповідальність військового
командування.

Експерти зазначають, що використання штучного інтелекту у військовій сфері стає одним із головних
напрямів розвитку оборонних технологій у світі. Інтеграція цифрових платформ, автономних систем і
аналітичних алгоритмів може змінити підходи до планування операцій, логістики, розвідки та
управління бойовими діями, формуючи новий етап еволюції сучасних збройних конфліктів.
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